

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Агибаловой Виктории Геннадьевны
**«МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ
ТЕРРИТОРИЙ»**, представленную на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление
народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

В последние десятилетия сельские территории, несмотря на достигнутые успехи в аграрном производстве, сталкиваются с новыми социально-экономическими и экологическими проблемами. Сельское хозяйство является, по своей сути, жизнеобеспечивающей отраслью народного хозяйства и способствует повышению продовольственной безопасности страны, но его роль за годы реформ в экономике России заметно снизилась.

Несмотря на формирование ориентированной на интересы сельского населения социальной политики, до сих пор существуют проблемы, ограничивающие улучшение качества жизни сельских жителей. Среди них следует выделить сокращение сети образовательных организаций, учреждений здравоохранения, культуры и спорта; недостаточные доступность и качество базовых социальных услуг; снижение воспроизводственного, интеллектуального, образовательно-профессионального и культурно-нравственного потенциала сельского населения.

Сельские территории являются специфическими территориальными образованиями, встроенными в природно-хозяйственные комплексы, эффективное функционирование которых является базисом устойчивого развития сельской экономики и сельского сообщества.

Автором разработаны практико-ориентированные инструменты, рекомендации и подходы, которые могут быть использованы органами региональной власти и местного самоуправления при разработке и выполнении стратегических отраслевых и территориальных программ и локальных проектов поддержки сельского хозяйства и социально-экономического развития сельских территорий.

Результаты диссертационного исследования приняты к внедрению региональными органами законодательной и исполнительной власти Краснодарского края, а также используются в учебном процессе ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина».

Автор диссертации опубликовал по теме исследования 13 печатных работ, в том числе 5 работ, опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК МОН РФ, также 1 коллективная монография.

С учетом актуальности темы, новизны, теоретической и практической значимости, проведенных исследований считаем, что представленная диссертационная работа выполнена квалифицированно, в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (пп. 9-11,13, 14 "Положения о присуждении учёных степеней", утвержденного Постановлением правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Врио. директора Тамбовский НИИСХ -
филиал ФГБНУ "ФНЦ им. И.В. Мичурина"
кандидат эконом. наук

Шабалкин Алексей Владимирович

Зам. директора по науке
Тамбовский НИИСХ -
филиал ФГБНУ "ФНЦ им. И.В. Мичурина"
кандидат с.-х. наук

Иванова Ольга Михайловна

Подписи

Шабалкина А.В. и Ивановой О.М. заверяю:
инспектор отдела кадров



М.В. Кирсанова
20.11.2018 г.

Контактные данные:

ФИО: Шабалкин Алексей Владимирович

Ученая степень: кандидат экономических наук

Специальность: 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством,
2013 год

Ученое звание: -

Полное название организации: Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства - филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Федеральный научный центр имени И.В. Мичурина"